

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jiří Bartoš. DiS.

Název bakalářské práce: HISTORIE A VÝVOJ POHOTOVOSTNÍ MOTORIZOVANÉ JEDNOTKY

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. František Šnitr

Pracoviště a pracovní zařazení : odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			X				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň							
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce			X				
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce				X				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Student si za téma své bakalářské práce zvolil téma: HISTORIE A VÝVOJ POHOTOVOSTNÍ MOTORIZOVANÉ JEDNOTKY. Jde o ojedinělé téma, ve kterém student popisuje na historii a vývoj Pohotovostní motorizované jednotky, která na území hlavního města Prahy vykonává následující činnosti. Chrání bezpečnost osob a majetku, působí preventivně na úseku předcházení trestné činnosti a veřejného pořádku. Teoretické části práce je dále vysvětlen základní význam PMJ, její vývoj od založení, vliv historických událostí na její fungování a popis základních komponent. V další části práce se student provedl analýzu třech základních okruhů útvaru PMJ, a to vybavení, výcviku a systému přímého výkonu služby. Dále se zaměřuje na vysvětlení jednotlivých termínů užívaných v praxi a poskytuje doporučení pro zlepšení aktuálního stavu. Hlavní část práce je věnována analýze třech základních okruhů útvaru PMJ, a to vybavení, výcviku a systému přímého výkonu práce. V úvodu každého okruhu je studentem proveden výzkum aktuálního stavu v terénu a následně na základě rozhovoru s respondentem. Jde vždy o příslušníka: Pohotovostní motorizované jednotky vypracováno studentem doporučení pro zlepšení aktuálního stavu a zvýšení efektivity výkonu služby. V rámci posledního zmíněného okruhu je problematika tématu vysvětlena na skutečných zákrocích, které proběhly v rámci výkonu služby PMJ a je provedeno jeho zhodnocení. Za cíl v teoretické části si student nastínění vzniku a vývoje PMJ v průběhu celé existence a usazení jeho postavení v kontextu historických událostí. V praktické části je cílem provedení průzkumu vybavení PMJ, jejího vozového parku, výzbroje a výstroje. Na základě tohoto průzkumu předkládá student doporučení pro lepší pracovních podmínek. Dalším praktickým cílem je vyhodnotit efektivitu výcviku, kterého se všichni příslušníci PMJ musí v pravidelných intervalech účastnit. Výsledkem průzkumu prováděného přímo při výkonu práce je studente předložen návrh na zvýšení efektivity výcviku a to tak, aby odpovídal nejnovějším praktikám a dosahoval nejvyšší kvality. Třetí cíl praktické části je zaměřen na systém přímého výkonu služby, kdy v rámci bakalářské práce je provedeno hodnocení vybraných reálných zákroků a jejich správnost a přiměřenost. V dobře zpracovaném tématu se student i přes upozornění vedoucího bakalářské práce dopustil pochybení. Pochybení spočívá ve skutečnosti, že v práci je citován interní předpis určený pouze pro vnitřní potřebu. I přesto tento nedostatek práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm: „C“ **dobrý.**

Otázky k obhajobě:

1. Uveďte rok vzniku Motorizované pohotovostní jednotky?
2. Uveďte rok, kdy byla do Pohotovostní motorizované jednotky začleněna rota psodůů?
3. Jmenujte místa, kde jsou umístěny pamětní desky ppor. Michala Braniše?

Datum: 12 dubna 2019

Podpis vedoucího bakalářské práce:

